
Хрватска влада усвојила споразум о отпису дугова за 60.000 најсиромашнијих грађана који дугују кумулативно до 4,6 хиљада евра 
четвртак, 15 јануар 2015 21:17

Загреб -- Хрватска влада усвојила је споразум о опросту дугова за 60.000
најсиромашнијих грађана који дугују кумулативно до 35.000 куна (4,6 хиљада евра).

  

Реч је о грађанима који немају новац, ни имовину којом би дуг измирили.

  

Према речима министарке социјалне политике и младих, Миланке Опачић, то је прилика
за "нови поцетак" тих грађана.

  

  

"Ово је велики пројект у који Влада улази свесна тешког стања једног броја грађана који
су блокирани дуже од годину дана, а у блокади најчешће нису завршили својом
кривицом, већ због дуготрајне привредне кризе", истакла је Опачић, а преноси
регионални портал Сеебиз.

  

Наглашава да је реч о добровољном споразуму коме ће приступити банке,
телеоператери и, у овом тренутку, четири велика града. Упозорила је да се ради о
једнократом отпису дугова, па се не може очекивати да ће Влада поновити такву меру.

  

Критеријуми за опрост дугова су социјални и прилагођени најугроженијим граданима, а
опростом су обухваћени корисници социјалних накнада, примаоци инвалиднина и
грађани чија месечна примања у последња три месеца не прелазе 2.500 куна (326 евра),
односно за самца 1.250 куна (163 евра). Осим тога, не смеју имати додатне уштеђевину,
ни имовину. Телеоператери, за које је Опачић рекла да су показали друштвену
одговорност, отписују дуг првој, социјалној категорији, док ће код друге категорије
примењивати мораториј од годину дана.
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Дугови се отписују за грађане који су блокирани дуже од годину дана, а отписује се до
10.000 куна, плус 25.000 куна дугова код предузећа која су у већинском државном
власништву.

  

"Сматрамо да се држава може у овом тренутку мање тога одрећи него што то могу
комунална предузећа, градови или банке и телеоператери", истиче Опачић.

  

(Танјуг)
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